
ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 14/12
ΜΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΤΙΣ 10.30πμ!

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ ψηφίζει τα ήδη συμφωνημένα μέτρα με ΕΕ και ΔΝΤ, όπως επιτάσσουν τα
συμφέροντα εγχώριων και ξένων αφεντικών, παρά τις δήθεν διαβεβαιώσεις της ότι βγαίνουμε από τα
μνημόνια. Οι αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις που προωθούνται από την 3η αξιολόγηση έρχονται να
τσακίσουν την εργατική τάξη και το λαό και να τον οδηγήσουν σε μεγαλύτερη φτώχεια και εξαθλίωση,
ενώ νομοθετούν για την κατάργηση των κλαδικών συμβάσεων, την επέκταση της προσωρινής και
επισφαλούς εργασίας, την κατάργηση της κυριακάτικης αργίας, προωθώντας τις επιδιώξεις που προτείνει
ο ΣΕΒ για τις εργασιακές συμβάσεις.
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Την ίδια στιγμή, έρχεται άρον άρον τροπολογία στη βουλή ενάντια στο δικαίωμα στην απεργία, που ορίζει
ότι για την κήρυξη απεργίας απαιτείται το 50%+1 των οικονομικά ενεργών μελών. Είναι ξεκάθαρο ότι η
τροπολογία αφήνει στο απυρόβλητο το γραφειοκρατικό υποταγμένο συνδικαλισμό και βάζει στο
στόχαστρο την πρωτοβάθμια οργάνωση των εργαζομένων. Η διάλυση των εργατικών δικαιωμάτων
έρχεται να ολοκληρωθεί με την αφαίρεση του δικαιώματος να αγωνιζόμαστε για αυτά. Αν και κάτω από
την άμεση αντίδραση των εργαζομένων η απεργοσπαστική τροπολογία αποσύρθηκε, η κυβέρνηση
ομολογεί ότι θα την ξαναφέρει σε λίγες μέρες για ψήφιση. Η κυβέρνηση ως γνήσιος υπηρέτης κεφαλαίου,
ΕΕ, ΔΝΤ μαζί και με τον εργοδοτικό συνδικαλισμό των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ επιχειρούν να πλήξουν την εργατική
τάξη και τους αγώνες της, χτυπώντας αδίστακτα τον πρωτοβάθμιο συνδικαλισμό που αποτελεί την
καρδιά της αντίστασης των εργαζόμενων, τη βάση που μπορούν να ξεσπάσουν μαχητικοί αποφασιστικοί
αγώνες!

Παράλληλα, αλλάζουν τους όρους των εργατικών αποζημιώσεων σε περίπτωση εργατικού ατυχήματος
απαιτώντας να αποδεικνύεται δικαστικά η ύπαρξη «δόλου» από την μεριά του εργοδότη. Με δεδομένο το
περιβάλλον γενικευμένης εργοδοτικής τρομοκρατίας ρίχνουν το βάρος της απόδειξης στον εργαζόμενο.
Κι αυτό την στιγμή που η εργοδοτική ασυδοσία έχει μετατρέψει τους χώρους δουλειάς σε σύγχρονα
κάτεργα με κατακόρυφη αύξηση των εργατικών ατυχημάτων για το 2017 και «πρωταθλητές» τον κλάδο
του επισιτισμού και τους ΟΤΑ όπου μόνο τους τελευταίους 5 μήνες μετράμε 2 νεκρούς εργαζόμενους στην
κοινωφελή εργασία.

Προγράμματα τα οποία, η κυβέρνηση, γενικεύει στο δημόσιο και επεκτείνει στον ιδιωτικό τομέα,
θέτοντας ακόμα περισσότερους περιορισμούς για τη λήψη του επιδόματος ανεργίας, παρ’ ότι μόλις το
10% των ανέργων το εισπράττει σήμερα. Η επέκταση των προγραμμάτων ΟΑΕΔ – ΕΣΠΑ μετατρέπει τους
πόρους για την ανεργία σε επιχορήγηση των εργοδοτών, παρέχοντας στην ουσία εργατικό δυναμικό για
τζάμπα εργασία για την εργοδοσία και μισθούς πείνας για τους εργαζόμενους. Μόνη λύση για την
αντιμετώπιση της ανεργίας είναι οι μαζικές προσλήψεις σε δήμους και κοινωνικές υπηρεσίες καλύπτοντας
πάγιες ανάγκες , η μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους, η μείωση του χρόνου εργασίας και η επέκταση
του επιδόματος ανεργίας σε όλους τους ανέργους.

Από την άλλη, προωθούνται οι ηλεκτρονικοί πλειστηριασμοί, με την παράλληλη άρση κάθε νομικής
προστασίας της πρώτης κατοικίας και απειλούνται με εξαφάνιση και τα τελευταία υπολείμματα της
λαϊκής περιουσίας που άφησαν οι μνημονιακές πολιτικές φτωχοποίησης, αφήνοντας πίσω τους παράλληλα
κι έναν εργαζόμενο πιο απελπισμένο, άρα και πιο ευάλωτο στις ορέξεις της εργοδοσίας. Οι εκτιμήσεις
κάνουν λόγο για 20.000 ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς έως το τέλος του 2018, πιστεύοντας ότι έτσι θα
ξεμπερδέψουν από το κίνημα που αποτελεί τη μόνη άμυνα των φτωχών οικογενειών. Διευρύνεται, δε, το
ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας με χαρακτηριστική την περίπτωση του ΜΕΤΡΟ που έχει ήδη περάσει
στο ταμείο ξεπουλήματος (ΤΑΙΠΕΔ), συν την εφαρμογή του ηλεκτρονικού εισιτηρίου που έρχεται να θέσει
περιορισμούς στη μετακίνηση ανέργων και ευπαθών ομάδων πληθυσμού, προετοιμάζοντας το πέρασμα σε
ιδιώτες.
Όχι άλλη αναμονή, να μας βρουν απέναντί τους!

Ήρθε η ώρα να πάρουμε τους αγώνες στα χέρια μας, μακριά από τις ξεπουλημένες, αστικοποιημένες
ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ που ως άξιοι εκπρόσωποι του κυβερνητικού και εργοδοτικού συνδικαλισμού βάζουν πλάτη
εδώ και χρόνια, για να περάσουν όλες οι αντιδραστικές πολιτικές της ΕΕ, του ΔΝΤ και του κεφαλαίου.
Τώρα να προτάξουμε τον αποφασιστικό ανυποχώρητο αγώνα των εργαζομένων, των ανέργων και της
νεολαίας μέσα από την κοινή δράση και τον «από τα κάτω» συντονισμό όλων των μαχόμενων ταξικών
δυνάμεων του κινήματος!

Βάζοντας τις ανάγκες μας μπροστά, να πάρουμε πίσω όσα μας ανήκουν!

Σε σύγκρουση με τη βάρβαρη αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης-κεφαλαίου -ΕΕ-ΔΝΤ, είναι καιρός να



επιβάλλουμε τις ανάγκες των εργαζομένων, για δουλειά και ζωή με αξιοπρέπεια!

Να μην περάσουν τα νέα αντιλαϊκά μέτρα της 3ης αξιολόγησης-
Κάτω τα χέρια από την απεργία!

Συνδικάτα ταξικά όχι εργοδοτικά!

Attack στην ανεργία και την επισφάλεια


